® www.nenomatica.com neno matica ]F(x) ))

S gy |y g glalos] sy (JUio

1-sin® x —cos® x

:1—. 1_
Sin X+ COS X + 2 ( smx)( COSX)

1)

cos® x —sin® x

—————— = C0SX-SInX
1+ sin X cos X

2)

3) \/1+25inx\/1—sin2x=|sinx—cosx| ; 7r<X<377[

4\/1—2 in20(1-sin?0) =—sind 0 , 0<o<Z
) \/sm (1-sin® @) =—sind + cos <0<

) lJrs'!mg:|sec¢9+tan0|
l1-sing
6) sing__sina_ _ 2

l+cosa l1l-cosa Sina

2(1-sin®x—cos®
) ( nx X)z(l—sinx—cosx)z

Sin X+ cos X+ 2
-yl Cawty |y COSO ¢ SING+CSCOHO=2 (g9l 5 (BJUo
gl Gty |y i e 3 S pm Jlbe a8 g oy (9 Lo

A=5-3sinx (.l

B=3+7cosx (

2sina —3cosa
4sina —9cosa

35S Ol 1, ,J)lmmp0<a<%,cosa=% S1(10J%



® www.nenomatica.com neno matica ]F(x) ))

suyg) oy |y B A ol (sblgs 1L E%izﬁg Z:”—B V2 51 (11 0k

ails s Ay (28iN @ —1) X% —4x+4sina +2=0 ables b 15L @ly Skt b &b 4o par oS sl (12

sl

1S ol P =(1+cosa)(1+cos B)(1+cosy)=(1-cosa)(1-cos B)(1-cosy) b,s L (13 Jte

. ¢l P =lsinasin Bsiny|

- 3,y9] Cawds |y SINX+COSX ,ludo ol55T sl SIN X COS X = —% S1(14J%

.C"M’la:b:C:%Aﬁ;g&flj(X¢2k7z,2k7[+%j9_)“:}1_, SIn X COS X

=asinx+bcosx+c 51 (15 Jte
" sinx+cosx—1 ’5( J

..\tszbul)f(%)+f(—%jol§ﬂ‘mbm ) =2 31(16Jke

" cosX sinXx
. Je,)a] Cands ‘) 4sin20 )L\.&o . 4sin29 _400529 _ \/E uo)s l) (17‘_“.«-0
- 23l )13, 0 l9en (2+bSinx—bcosx)” =2(1-sin x)(1+€08X) da, & 45 s ol |, b g a (18 e

x:k%+% 05 o K il (gl ylado el3l a1, o5 slogle” (slal (19 Jbio

(aeR) .calcusyd COSX = o);5 @ polie mrox <l 4 1S ol (20 Lo

a2

(b eR) 3l Canyd SINX=1-2D o) a5 0iS uns lis 1y b ,l.m,“.w\,€<x<T S1(21Jte

§ Cunl @ly Slilio Byl 4l pliS 5 oS slesl(p GN)5SinaCOSa=% S1(22Jte



® www.nenomatica.com neno matica Jp(x) ))

- g0l ey |,

1A s il sin A—cos A=0 31 (23 e

ccwl 2 plp cosa—cos(%—e} sin9+sin(%—6j Sl yo ggeme 135 culi (24 Ve

el (gell) Ba e X1 Jite By S 5 sl I Sy 55 (Jle

acos@+bsind=c
25) _
a'cos@+b'sind=c

asinx+bcosx=2c
caS el |y a® +b? =567 alay, { oKy 51 (26 JLo

bsinx—acosx=c



